Итоговый тест за 1 четверть

1. Укажите страну, с которой   Россия имеет только морскую границу?
   1-Норвегия; 2- Польша; 3-Япония; 4-Китай.
2.С какой из стран у России самая длинная сухопутная граница?
 1-Украина; 2- Монголия; 3- Китай; 4-Казахстан.
3. Какое государство является для России соседом второго порядка?
 1-Азербайджан; 2- Грузия; 3-Молдавия; 4- Украина.
4.Какая область России имеет границу с 3 государствами?
1-Мурманская; 2-Омская; 3-Волгоградская; 4-Псковская.
5. Что такое экономический район?( дать определение).
6.С какой целью были созданы в России федеральные округа?
7.Чем объяснить тот факт, что разработки Подмосковного буроугольного бассейна  приостанавливаются, шахты закрываются, а уголь для нужд ЦЭР поступает из других  угольных бассейнов России?
8.Расположите области ЦЭР в порядке уменьшения в них лесистости.
1- Орловская; 2- Костромская; 3- Московская.
9. На территории ЦЭР следующий тип климата:
1- муссонный; 2-умеренно-континентальный; 3- континентальный.
10.Отраслью специализации промышленности ЦЭР является:
 1-лесная промышленность; 2- легкая промышленность;
 3- алюминиевая промышленность;  4- топливная промышленность.
11. Какая природная зона простирается от западных границ до Тихоокеанского побережья?
1-тайга; 2-смешанный лес; 3-степь; 4- полупустыня.
12.Какой тип климата в Восточной Сибири?
1- умеренно-континентальный; 2-континентальный;
3-резко-континентальный; 4-муссонный.
13.Какая форма рельефа занимает большую часть Восточной Сибири?
1-низменности; 2-средневысотные хребты; 3- Среднесибирское плоскогорье;
4-котловины.
14.Укажите единственный в России район с фонтанирующими гейзерами?
1- Чукотка; 2- Сахалин; 3-Приморье; 4-Камчатка.
15. Чем обусловлен характер  рельефа Русской равнины?
1-влиянием древнего ледника; 2-переносом грунтов реками;
3-водной эрозии;4-расположением на древней платформе;


